

• Торжественное собрание, посвященное 50-летию  
выпуска первого комбайна в Сибири, состоится  
в г.Красноярске 28 апреля. *Сообщество*  
Приветствие планируется передать заранее для  
опубликования в местной печати.

01-2-12  
V3  
187

## ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Коллективу Красноярского комбайнового завода

Уважаемые комбайностроители!

Сердечно поздравляю вас - рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода - с 50-летием выпуска первого сибирского комбайна.

Со дня основания ваш завод прошел долгий и трудный путь. Сегодня он - крупнейшее предприятие Российской Федерации по выпуску зерноуборочной техники. Благодаря вашему самоотверженному труду с его конвейера уже сошло более 500 тысяч зерноуборочных комбайнов, в значительной степени решивших проблему уборки урожая на полях страны.

Поздравляя вас со знаменательной датой, выражаю глубокую признательность за ваш профессиональный, добросовестный труд. Уверен, что и в условиях проведения реформ, становления рыночной экономики многотысячный коллектив Красноярского комбайнового завода обеспечит выпуск современной высокоэффективной техники для сельского хозяйства России.

Желаю вам, уважаемые комбайностроители, крепкого сибирского здоровья, большого личного счастья и благополучия, новых творческих замыслов и свершений!

Б.Ельцин

"28" апреля 1994 года

№ - 448

№ 5304

Оригинал отправлен  
ОН Сосковичу  
копия ВВ Костикову 28.04.94  
для опубликования в СМИ  
+9.00 ₽/л

5304

04.MAP1996\* 5304